



29 апреля в гимназии прошел школьный тур конкурса песни на иностранном языке "Консонанс - 2016"

Слово консонанс происходит от латинского *consonantia*, что означает – созвучие, согласное звучание.

Ежегодно в гимназии происхождение этого слово доказывают конкурсанты консонанса, в этот день их голоса и сердца звучат в унисон. Несмотря на конкуренцию, на разницу в возрасте, на разницу выбранных композиций, в зале (как всегда) была дружественная и очень весёлая обстановка, ребята с удовольствием слушали, подпевали и пританцовывали вместе с исполнителями, болели друг за друга и поддерживали всех выступающих.

Стоит отметить нелегкую работу членов жюри. Несмотря на то, что классным руководителям нельзя было голосовать за свой класс, это совсем не облегчило им задачу, трудно было выбирать победителей из таких достойных исполнителей. Но наши учителя и не с таким справлялись! И вот результаты конкурса:

Специальный приз Директора Гимназии был присужден 8б классу за их веселую песню и великолепные сценические костюмы.

1 место 10 - а класс с композицией «Show me your love»

2 место 9 - 2 класс и песня «Everybody loves me»

3 место 11 - а класс и песня «Never forget».прозвучавшая в 2012 году на конкурсе Евровидение.



(с) 2016, Гимназия 278



(с) 2016, Гимназия 278



(с) 2016, Гимназия 278



















(с) 2016, Гимназия 278



(с) 2016, Гимназия 278



(с) 2016, Гимназия 278